
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 001/2024

PROCESSO DE COMPRAS Nº 011/2022

OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviços para execução do projeto “pesquisa censitária acerca da população lgbtqia+ na região do grande abc”, com utilização de recursos oriundos da emenda parlamentar impositiva nº 2022.042.38896, conforme especificado no edital e anexo I da Concorrência 001/2024.

ESCLARECIMENTO

Em atenção à solicitação de esclarecimento de pretensos licitantes, informamos:

Prezados Senhores,

Espero que esta mensagem os encontre bem. Gostaria de solicitar alguns esclarecimentos a respeito do edital recentemente publicado, especialmente no que se refere às especificações técnicas e ao orçamento para impressões, conforme descrito a seguir.

1) Especificação das Fases da Pesquisa:

Na página 20 do edital, o projeto menciona a utilização de pesquisa censitária e faz referência a grupos focais para expressar a realidade social e vivências do grupo em estudo:

“Apesar da nomenclatura do referido estudo (Pesquisa Censitária Acerca da População LGBTQIA+ no Grande ABC), no âmbito do universo da população LGBTQIA+, não convém realizar a pesquisa “casa a casa” ou abarcando toda a população para evitar constrangimentos/sofrimentos às pessoas envolvidas e possíveis registros de respostas que não correspondam à realidade. Muito mais digno e humano será realizar a pesquisa por amostragem (grupos focais) e o GT LGBTQIA+ se disponibilizará a contribuir com a indicação dos locais (nos municípios do Grande ABC) a serem estudados.” EDITAL, 2024.

Entretanto, na página 25, no âmbito do plano de trabalho, é mencionada a necessidade de execução de duas fases distintas de pesquisa: qualitativa e quantitativa. Poderiam confirmar se o plano de trabalho se restringe apenas à fase qualitativa, conforme descrito na página 20, por meio de grupos focais ou entrevistas em profundidade, e que a fase quantitativa não será realizada, pois não está de acordo com as especificações supracitadas na página 20?

2) Orçamento para Impressões:

Em relação à questão das impressões, observamos as especificações técnicas detalhadas para os materiais impressos, tais como o tamanho, tipo de papel, acabamento, e a tiragem de 10.000 exemplares. Considerando que estes detalhes representam cerca de 50% do recurso disponível, logo, ficaria inviável a execução de todo o projeto, gostaríamos de entender melhor como foi formulado o orçamento que resultou neste valor. Quais orçamentos vocês utilizaram para chegar nessa média? Alternativamente, há a possibilidade de revisão da quantidade de impressões necessárias para alinhar os custos ao orçamento disponível?

Agradeço antecipadamente pela atenção e fico no aguardo de suas orientações para que possamos proceder de acordo com as normativas do edital.

Atenciosamente,

Maria Helena Provenzano
Diretora de Projetos

Resposta 01:

O Licitante deverá observar as especificações técnicas contidas no Edital.

Resposta 02:

Trata-se de recursos oriundos da emenda parlamentar estadual impositiva nº 2022.042.38896, sendo que a definição do valor estimado do objeto foi precedida por meio de pesquisa de preços.

Santo André, 14 de maio de 2024.

Comissão de Licitações